



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí (SEA) Pro zpracovatele strategických dokumentů

Výstup v rámci aktivity KA1

Implementace metod a nástrojů pro strategické řízení a plánování

Aktivita 1.1 Metodická podpora pro strategické řízení a plánování

Nástroj č. 11/12: Posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí (SEA) pro zpracovatele strategických dokumentů

Název projektu: Podpora strategického řízení a plánování ve veřejné správě ČR
s důrazem na rozšiřování metod, nástrojů, inovací, znalostí a zkušeností v praxi
Registrační číslo CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0016924

červen 2023

www.verejne-strategie.cz



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Název: Příklad pozvánky na veřejné projednání. Příloha č. 3 nástroje Posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí (SEA) pro zpracovatele strategických dokumentů.

Autor: Radim Misaček

Počet stran: 3



Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR ČR)

si Vás dovoluje pozvat na

veřejné projednání

návrhu koncepce

„Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013“

a

**Vyhodnocení vlivů této koncepce na životní prostředí (SEA)
dle zákona ČR č. 100/2001 Sb., v platném znění**

Termín konání: čtvrtek 9. listopadu 2006, 14:00 hod.

Místo konání: Regionální sdružení pro česko - polskou spolupráci Těšínského Slezska, Hlavní 1a, Český Těšín
(u hraničního přechodu Český Těšín /most Družby/ – Cieszyn)

Součástí veřejného projednání bude prezentace obsahu uvedeného Operačního programu, informace o Vyhodnocení vlivů tohoto Operačního programu na životní prostředí a diskuse k oběma dokumentům.

Připomínky vznesené na tomto veřejném projednání, stejně jako písemná vyjádření k návrhu Operačního programu, zaslaná do 14.11.2006 Ministerstvu životního prostředí ČR, budou zvážena v rámci stanoviska tohoto příslušného úřadu k posouzení vlivů provádění uvedené koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví.

Stručná průvodní informace (podrobnější informace je uvedena na adrese www.mmr.cz)

Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013 (dále také OP ČR-PR) je programový dokument, jehož zpracování je jednou z nezbytných podmínek čerpání části finančních prostředků z příslušných fondů EU. Program se stane základem pro přípravu, zpracování a financování projektů, jejichž cílem je rozvoj česko-polské příhraniční oblasti (kraje Liberecký, Královéhradecký, Pardubický, Olomoucký a Moravskoslezský; subregiony jeleniogórsko-wałbrzyský, opolský, rybnicko-jastrzębský a bielsko-bialský). Program je zpracováván v gesci MMR ČR a vzniká v úzké spolupráci s Ministerstvem regionálního rozvoje v Polsku, regionálními úřady (krajské úřady v ČR a maršálkovské úřady v Polsku) a Euroregiony na česko-polské hranici.



Mezistátní posouzení vlivů OP ČR-PL na životní prostředí (dále také SEA OP ČR-PL) probíhá v souladu s požadavky zákona ČR č. 100/2001 Sb., v platném znění, o posuzování vlivů na životní prostředí s přihlédnutím k předpisům v Polské republice, směrnici Evropské komise a mezinárodním úmluvám (tzv. úmluva Espoo a úmluvu z Aarhusu).

Hlavním cílem SEA je vyhodnocení dopadů OP ČR-PR na životní prostředí a určení podmínek jeho realizace v souladu s požadavky ochrany životního prostředí.

Posouzení se týká dopadů na české i polské straně hranice a bude poprvé v ČR i Polské republice prováděno dle požadavků citovaného zákona (§ 14a) pro „mezistátní posuzování koncepce prováděné na území ČR“.

Operační program i Vyhodnocení jeho vlivů na životní prostředí jsou oficiálně zveřejněny prostřednictvím Informačního systému MŽP ČR (Internetová adresa: www.ceu.cz/EIA/SEA/Koncepce (případně vstup přes Internetové stránky MŽP ČR – www.env.cz) a dále také na Internetových stránkách MMR ČR (www.mmr.cz) a příhraničních krajů. V Polské republice jsou obdobně k dispozici tyto podklady na stránkách MRR RP (www.mrr.gov.pl), MOS RP (www.mos.gov.pl) a příhraničních vojvodství.

Na Internetových stránkách MMR ČR jsou dále zveřejněny:

- Podrobná informace o cílech a zpracování Operačního programu a proceduře SEA a
- Oznámení koncepce, zpracované v souladu s citovaným zákonem o posuzování vlivů na ŽP.

Předpokládané ukončení veřejného projednání cca 17.00 hod., v případě zájmu účastníků není délka jednání omezena. Jednání bude překládáno do polštiny.

Připomínky, doporučení a návrhy k Operačnímu programu a vyhodnocení jeho vlivů na životní prostředí můžete průběžně zasílat také na e-mailovou adresu seapl@seznam.cz. Všechny připomínky budou předány SEA týmu, pořizovateli i příslušnému úřadu a budou zváženy při případných úpravách obou dokumentů i stanoviska MŽP ČR.

S případnými telefonickými dotazy se, prosím, obraťte na zástupce SEA týmu Radima Misačka (tel. 739 460 212)

Na výše uvedenou Internetovou adresu, prosím, zasílejte i stručná potvrzení své účasti na veřejném projednání s laskavým uvedením jména, organizace kterou zastupujete (není podmínkou), e-mailovým a telefonickým kontaktem.

Děkujeme, tento krok nám umožní lépe odhadnout počet účastníků veřejného projednání.

Za předkladatele koncepce (Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013)

RNDr. J. Horáček
ředitel odboru
odbor Regionální přeshraniční spolupráce
MMR ČR